Matematika feladatmegold6verseny, 4. fordul6

1. Feldobunk hdrom szabdlyos dobdkockat. Minek nagyobb az esélye, annak, hogy hdrom egymds utdni szdm jon ki
(pL: 2, 3, 4), vagy annak, hogy két egyenl§ (és egy nem ugyanolyan) lesz a dobott szdmok kozott?

Ne csak a végeredményt ird le, hanem azt is, hogyan kaptad!

2. Abel és Benedek egyszerre indul el kerékpérral egymds felé 39 km tdvolsdgbdl. Egyenletes sebességgel haladva
1 6ra 30 perc milva taldlkoznak. A taldlkoz4sukig Abel 6 km-rel hosszabb utat tett meg, mint Benedek. Mekkora
utat tettek meg kiilon-kiilon egy 6ra alatt?

Ne csak a végeredményt ird le, hanem azt is, hogyan kaptad!

3. Készitsiink a paratlan szdmokbdl szamharomszdg-sorozatot az dbran l1athaté médon:

l.: 2. 3. 4.
1
1 3 5 7
1 3 5 7 9 11 13 15 17
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

(Egy dbrdn minden kovetkezd sorban jobbrol is 4s balrdl is egy-egy elemmel tobb van, mint mint a folotte 1€von.
Minden kovetkez$ dbran 1-gyel tobb sor van, mint az el§zén.)

Mennyi az n-edik 4brdn szerepld szdmok szdma?
Mennyi az n-edik 4brdn szerepld legnagyobb leirt szdm?
Mennyi az n-edik dbrdn szerepld szdmok osszege?

Ne csak a végeredményt ird le, hanem azt is, hogyan kaptad!

4. Az ABCD trapéz AB alapjanak felez&pontjat jeloljiik E-vel, a CD alapjanak felezGpontjat F-fel. Az AF és DE
egyenesek metszéspontja legyen G, a CE és BD egyenesek metszéspontja H. Igazold, hogy az AGD és BHG
haromszogek teriiletének Osszege megegyezik az EH FG négyszog teriiletével!

Ne csak a végeredményt ird le, hanem azt is, hogyan kaptad!



